
Závěrečná zpráva k podpořenému projektu 
,,Přírodovědné odpoledne" 

Pořadatel akce: 
Českomoravská myslivecká jednota z.s., obvodní myslivecký spolek Praha 3 
Adresa: Radhošťská 2017 /9, Praha 3, 130 00 
IČ0:67777333, právní forma: pobočný spolek 
Zastoupen: Mgr. Jakubem Chalupou, předsedou pobočného spolku 
E-mail: omspraha3@seznam.cz, Telefon: 602342898

Místo konání akce 
park Parukářka (Vrch sv. Kříže) a venkovní střelnice Kapslovna, Praha 3 

Datum a průběh akce 
27. 9.2025
10.00 hod. - dovoz stolů a stanů, instalace stanovišť
13.00 hod. Zahájení akce, průběžný příchod mládeže a dětí s doprovodem, průběh
disciplin na stanovištích a na střelnici, předávání diplomů a opékání špekáčků u ohně
17:30 hod ukončení akce
18.00 hod odvoz stolů, stanů, úklid parku, vyklizení prostor Kapslovny

Popis a vyhodnocení akce: 
Dne 27.9.2025 uspořádal OMS Prahy 3 akci „Přírodovědné odpoledne" pro děti 
s doprovody a mládež zejména z Prahy 3 pod názvem Naší klubovnou je příroda. 
Akce se uskutečnila v parku Parukářka (Vrch sv. Kříže na Praze 3) . Záštitu nad 
pořádáním této kulturně-propagační akce převzal pan starosta městské části Praha 3 Mgr. 
Michal Vronský. 
Pro návštěvníky bylo během odpoledne připraveno celkem deset zastavení, kde se 
přítomní mohli seznámit nejen s historií a činností mysliveckého spolku na území Prahy 
3, ale i myslivostí jako takovou. Základem počtu stanovišť v rámci stezky byl počet 
skupin předmětů zkoušky z myslivosti. Návštěvníci se tak mohli seznámit s loveckými 
tradicemi za doprovodu lovecké hudby, poznat několik plemen lovecky upotřebitelných 
psů spolu se sokolnickými ukázkami. Rovněž několik kolegů představilo hodnocení 
loveckých trofejí spolu se základy zoologie zvěře. Velký zájem veřejnosti přineslo i 
poznávání botanických a dendrologických exponátů flóry rostoucí kolem místa konání. 
Pro nejmenší nechybělo dřevěné otáčecí pexeso s přírodninami. Naopak pro větší zájemce 
z řad mládeže byla připravena též střelba ze vzduchovek. Absolventi stezky, kteří přinesli 
kompletně vyplněnou kartu ze všech zastavení, byli odměněni certifikátem, drobnými 
cenami a špekáčkem, který bylo možno si na otevřeném ohni opéct spolu s myslivci. 
Akce se zúčastnilo přes 200 návštěvníků, kteří si účast na akci Přírodovědné odpoledne 
mimořádně pochvalovali a hodnotili ji jako velmi přínosnou. 

Obvodní myslivecký spolek Praha 3, ČMMJ, z.s. 
omspraha3@seznam.cz

V Praze, 24.11. 2025 


